



Γραφείο Επικοινωνίας
& Δημοσίων Σχέσεων

Μέγαρα 21 Ιανουαρίου 2019

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

“Δημοτικό Κέντρο Ψυχικής Υγείας και Μαθησιακών Δυσκολιών”, συστήνει ο Δήμος Μεγαρέων

Μια νέα δομή για την **ψυχική υγεία** και τις **μαθησιακές δυσκολίες** των παιδιών της περιοχής μας συστήνει ο Δήμος Μεγαρέων.

Το θέμα της σύστασης **Κέντρου Ψυχικής Υγείας και Μαθησιακών Δυσκολιών**, συζητήθηκε και αποφασίστηκε στη συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου Μεγάρων την Τρίτη 15 Ιανουαρίου 2019 με θετική ανταπόκριση του Συμβουλίου.

Εισηγητής και εμπνευστής του θέματος ο πρώην Αντιδήμαρχος **Κώστας Καράμπελας**, εντεταλμένος Σύμβουλος για τα θέματα υγείας του Δήμου Μεγαρέων ο οποίος τόνισε ότι « η σύσταση αυτής της δομής αποτελεί ένα βήμα, που θωρακίζει την πρωτοβάθμια φροντίδα υγείας των συμπολιτών μας, σε συνέχεια άλλων δράσεων, όπως δωρεάν μαστογραφίες, τεστ ΠΑΠ, κ.ά.

Η σύσταση κέντρου Ψυχικής Υγείας και Μαθησιακών Δυσκολιών είναι ένα εγχείρημα δύσκολο από το οποίο όμως αναμένονται πολλαπλά οφέλη για τα παιδιά και τις οικογένειες.

Ο Δήμος είναι σε επαφή με μια εταιρία μη κερδοσκοπικού χαρακτήρα, που θα παραχωρεί επιστήμονες στο δήμο (ψυχολόγους, κοινωνικούς λειτουργούς κλπ.) χωρίς χρέωση για τους γονείς και χωρίς επιβάρυνση για το Δήμο.».

Το νέο κέντρο για την ψυχική υγεία των παιδιών φιλοδοξεί να λειτουργήσει ακολουθώντας την πορεία της **Ιατροπαιδαγωγικής Μονάδας του Δήμου Μεγαρέων**, που λειτούργησε επί δημαρχίας κ. **Δημήτρη Στρατιώτη** και πρωτοβουλία του τότε Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου κ. **Λουκά Μπισταράκη, Παιδιάτρου**.

Την εποπτεία της μονάδας είχε αναλάβει ο καθηγητής της Παιδοψυχιατρικής της Ιατρικής Σχολής του πανεπιστημίου Αθηνών κ. **Ιωάννης Τσιάντος**.

Η μονάδα αυτή ως τον Μάρτιο του 2004 λειτούργησε με επικεφαλής την Ψυχιάτρο κ. **Φωτεινή Ρηγίζου** και με στελέχη που είχε επιλέξει ο κ. **Τσιάντος**.

Από τον Ιούλιο του 2004 έως τον Δεκέμβριο του 2006 η μονάδα λειτούργησε υπό την εποπτεία της συμπολίτισσας μας κ. **Ευγενίας Κουτσουβάνου**, καθηγήτριας του Τμήματος Εκπαίδευσης και αγωγής της προσχολικής ηλικίας του Πανεπιστημίου Αθηνών και επικεφαλής τον Ψυχίατρο κ. **Ιγνάτιο Καφαντάρη** και στελέχη Μεγαρίτες Ψυχολόγους. Η μονάδα λειτούργησε και κατά τα έτη 2007 έως 2009 και έκτοτε διεκόπη η λειτουργία της.

**Εκ του Γραφείου Επικοινωνίας
& Δημοσίων Σχέσεων**